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Про роботу координаційної ради з питань організації профілактичної
роботи щодо припинення розповсюдження наркоманії в районі

Організація роботи з профілактики негативних проявів серед учнівської,
студентської та робітничої молоді району є одним з пріоритетних напрямків
роботи виконкому Саксаганської районної у місті ради, його структурних
підрозділів.

Станом на 01 січня 2016 року, за інформацією обласного комунального
закладу «Криворізький психоневрологічний диспансер» Дніпропетровської
обласної ради», на алкоголізм, наркоманію та токсикоманію або тютюно-
паління хворіють 14 дітей Саксаганського району, на профілактичному нагляді
перебуває 10 дітей.

Профілактичну роботу щодо припинення розповсюдження наркоманії в
районі здійснюють: служба у справах дітей, відділи: освіти, у справах сім`ї і мо-
лоді виконкому районної у місті ради, представники Саксаганського відділення
поліції Криворізького відділу поліції Головного управління Національної
поліції в Дніпропетровській області, на які покладено реалізацію певних
заходів.

Відділом у справах сім`ї і молоді виконкому районної у місті ради, як
координатором цієї роботи, щороку, спільно з обласним комунальним закладом
«Криворізький психоневрологічний диспансер» Дніпропетровської обласної
ради» складається план проведення інформаційних зустрічей з учнівською,
студентською та робітничою молоддю району. У 2014 році такими зустрічами
охоплено 653 особи, у 2015 році – близько 1500 осіб. Організовано роботу
«телефону довіри» з медико-соціальних питань за участю психолога обласного
комунального закладу «Криворізький психоневрологічний диспансер»
Дніпропетровської обласної ради».

У кожному загальноосвітньому навчальному закладі району працює пос-
тійно діюча комісія з превентивних питань та раннього виявлення неповно-
літніх, схильних до вживання психоактивних речовин, алкоголю та тютюнових
виробів; проводяться виховні заходи з використанням різних форм роботи:
учнівські конференції, «круглі столи», вікторини, конкурси, рольові ігри.

Службою у справах дітей виконкому районної у місті ради проводиться
єдиний профілактичний день по роботі з дітьми, які перебувають на внутрі-
шкільному обліку і в «групі ризику».

Систематично проводяться обстеження торговельних та розважальних
закладів району для виявлення фактів продажу тютюнових виробів та
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алкогольних напоїв особам, які не досягли 18 років.

З метою організації та координації профілактичної роботи щодо
припинення розповсюдження наркоманії в районі у виконкомі Саксаганської
районної у місті ради створено та працює координаційна рада, яка об’єднує та
координує діяльність всіх зацікавлених сторін із зазначеного питання.

Результатом профілактичної роботи є зменшення кількості дітей, яких
взято у 2015 році на облік обласним комунальним закладом «Криворізький
психоневрологічний диспансер» Дніпропетровської обласної ради» - 14 дітей,
проти 17 - у 2014 році.

Враховуючи важливість попередження розповсюдження негативних
проявів у дитячому та молодіжному середовищі, потребує значного
покращення співпраця навчальних закладів району та обласного комунального
закладу «Криворізький психоневрологічний диспансер» Дніпропетровської
обласної ради» щодо виявлення дітей, схильних до вживання наркотичних
речовин, алкогольних та тютюнових виробів.

В навчальних закладах району відсутні оновлені інформаційно-
профілактичні матеріали із зазначеного питання.

Збільшення кількості обстежень торговельних та розважальних закладів
району попередить продаж алкогольних та тютюнових виробів дітям, які не
досягли 18-річного віку.

Враховуючи вищевикладене та з метою поліпшення організації профілак-
тичної роботи в районі, керуючись рішенням Криворізької міської ради від
30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті
рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію «Про роботу координаційної ради з питань організації
профілактичної роботи щодо припинення розповсюдження наркоманії в
районі» взяти до відома.

2. Відділу освіти (Іванов А. С.) та службі у справах дітей (Сироватка І. В.)
виконкому районної у місті ради до 01 липня 2016 року провести семінар-
навчання з питання виявлення дітей, що схильні до вживання алкогольних,
тютюнових та наркотичних речовин, для соціальних педагогів загальноосвітніх
навчальних закладів району.

3. Відділу у справах сім’ї і молоді (Волинкіна С. М.) виконкому районної
у місті ради до 01 липня 2016 року розробити інформаційно-профілактичні
матеріали для розповсюдження в закладах освіти району.

4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ у
справах сім`ї і молоді (Волинкіна С. М.), контроль - на заступника голови
районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л.,
інформацію про хід виконання рішення заслухати у липні 2016 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


